

## 为自家防盗偷窃监控设备

## 川汇区民警快速破案

□记者 陈军强

本报讯 近日,川汇区公安分局接到辖区某在建小区报警称,其小区刚安装的监控视频设施被盗。接警后,刑侦大队民警立即赶

往现场。

经调查,该小区处于建设中,被盗的监控设施还未启用,由于该小区正处于工程收尾阶段,人员流动大且无目击证人。视频中队中队长刘保带队对周边视频资料进行分析

研判并结合实地走访摸排,锁定嫌疑人为王某、王某某。并于3月1日将两人成功抓获。据王某交代,他和王某某是同村老乡,一同在工地打工时发现,工地新安装的监控设备没有启用,便打算卸下一套安装到

自己院内防盗用,于是就趁着工地施工没人注意的时候偷偷卸下4个摄像头和2个转换机带回家中。

目前,犯罪嫌疑人王某与王某某2人已被公安机关依法采取强制措施,案件正在进一步侦办中。③9

## 鹿邑法院开展维护妇女儿童合法权益法律宣传



“三八”国际劳动妇女节来临之际,鹿邑县人民法院干警与县妇联同志联合开展维护妇女儿童合法权益法律宣传活动。法院干警在明道宫广场附近设立法律宣传台,现场答疑,并走上街头开展法治宣传。据悉,此次活动共发放多种宣传资料200余份,现场接受100余名群众的法律咨询。③9

记者 彭慧 摄

## 武警周口支队官兵“护航”太昊陵景区



农历二月初二,天刚蒙蒙亮,淮阳太昊陵景区就迎来熙熙攘攘的人群。武警周口支队的官兵一边疏导络绎不绝的游客,一边提醒游客做好疫情防控措施。有武警官兵和安保人员的守护,太昊陵景区现场井然有序,游客们更加安心、踏实。③9

通讯员 张帅 摄

## 陈静:执行路上奋力前行

□记者 陈永团 彭慧

**人物档案:**陈静,男,回族,1975年出生,毕业于郑州大学法律系,先后在民事审判庭、执行局工作,现任周口市中级人民法院执行一庭副庭长。25年来,凭着对审判执行事业的执着和挚爱,他默默无闻,甘于奉献,在平凡的岗位上作出了不平凡的业绩,先后荣立个人三等功、全省法院执行工作先进个人。2017年至2021年,他共办理各类执行案件956件,结案932件,结案率达97.7%,案件质量合格率100%,承办案件数量、执行到位率均名列前茅,绩效考评排在前列。2021年度荣获年度执行办案标兵。

## 不怕困难高效执行

近几年,随着法院案件数量的激增,法院工作的压力随之变大。这就要求法官办理案件的同时,提高工作效率。由于被执行人下落不明、财产线索不好查找等原因导致的老赖案件,一直是法院执行工作中最头疼的问题。2021年,陈静曾办理过一起民间借贷案件,申请执行人殷某要求被执行人某公司偿还债务400余万元,因其名下无财产可供执行,殷某对法院的

抵触情绪非常大,多次找到院领导要求给个说法。案件转到陈静手里后,经过大量的查询工作,了解到案件的基本情况,他多次对申请人殷某做思想工作,并从当事人的角度和其谈心,在殷某提供有效财产线索后迅速进行查封,最后本案得以圆满解决。陈静说,在办理此类案件时,要经常站在当事人的角度思考问题。一边对当事人进行适当的安抚,另一边要对案件认真进行梳理,不放过每一个细节,努力做到穷尽一切执行措施,穷尽一切执行办法。对于重大疑难案件,及时向领导汇报,不断调整办案思路,寻找办案突破口。

## 讲究方法和谐执行

执行工作中,陈静力争做到“四勤”,即眼勤、手勤、口勤、腿勤。眼勤,就是善于观察,研究当事人的心理,察言观色,辨明真伪,留意被告的行踪、住所和财产情况,做到心中有数。手勤,就是勤于记笔录,反映案情的各个细节都记录在卷,为强制执行做充分的准备。口勤,就是宣传法律规定,多做被执行人的思想工作,针对案件的具体情况,找

出依据,说明利害,促使被执行人自动和解。案件进入执行阶段,往往矛盾大、易激化,他就引导当事人克服不良诉讼心理,化解矛盾,做到当事人双方都满意。腿勤,就是经常走出去。执行不是坐在办公室里就能完成的,有些当事人白天找不到,就得利用早、晚、星期天等休息时间去找。

执行办案中,陈静注重工作方法,避免就案办案,始终把化解社会矛盾纠纷,促进社会和谐,追求案结事了作为办案的终极目标。2020年,他接手了近20宗以淮阳某房地产公司为被执行人的系列案,该公司开发的房地产项目接近完工时因资金链断裂,导致该楼盘从2019年起烂尾,欠下巨额的工程款、贷款及业主的违约金无法偿还,引发社会矛盾,几百个业主买房数年却不能入住,情绪非常激动。接手这批案件后,陈静并未单纯就案办案,而是着眼于从根本上化解社会矛盾纠纷,不厌其烦地向业主们做好解释安抚工作,积极协助政府等相关部门推动该楼盘的复工。最终该项目顺利复工,大部分业主已与开发商达成和解,大部分断供的业主也主动筹款偿还了银行

欠款,最大限度地化解了这一社会矛盾纠纷,维护了社会的和谐稳定。

## 加强学习勇于创新

陈静认真学习,不断加强法律知识的更新,注重积累,学以致用。他立足于工作,用心观察,用心思考,用心研究,积极开拓创新,及时准确认真完成各项工作任务。他严格按照“勤于学习、善于创造、乐于奉献”的要求,始终把耐得平淡、舍得付出、默默无闻作为自己的准则;始终把增强公仆意识、服务意识作为一切工作的基础;始终把把作风建设的重点放在严谨、细致、扎实、求实上,脚踏实地埋头苦干;始终保持法官的蓬勃朝气、昂扬锐气和浩然正气。陈静同志以对人民高度负责的态度,甘于奉献,默默耕耘,立足本职工作,用自己出色的工作表现赢得了人民群众的称赞,用实际行动展现出人民法官公正司法的形象,实践了全心全意为人民服务的宗旨。③9